

2020端午周口大型房车联展圆满落幕

市民选房购车满载而归

□记者 牛思光

本报讯 6月28日,由周口报业传媒集团主办的2020端午周口大型房车联展在市体育中心落下帷幕。本次参展的商家针对选房购车的市民推出特别优惠政策,吸引了众多市民前来选购。

购。

2020端午周口大型房车联展期间,前来参观的市民络绎不绝,参展商忙着发资料、谈价格、签合同。不少市民抓住这一机会,选购自己心仪的房车、汽车。

本次房车联展吸引了周口多家汽

车品牌经销商,奥迪、大众、通用、东风、哈弗、日产等品牌汽车参展;碧桂园、昌建、天明城、馨丽康城、东来尚城、梦想城等知名房企悉数到场。

这次房车联展加强展会“超市”功能,降低消费者购房购车时间成本,让消费者现场比较、对比选择,“一站式”

看房看车、购房购车,全方位服务和满足市民购房购车需求。

联展期间,很多市民表示这次房车联展形式新颖,品牌齐全,商家优惠多多,提供了较多的选择,联展人气高涨,他们满载而归。

城区26路公交车司机宋安平不幸去世

□记者 郭坤 田青叶

本报讯 6月27日晚,在市中心医院神经重症监护室外焦急守候了5天后,宋丹等来了一个噩耗,她的父亲宋安平没能从深度昏迷中醒来,永远离开了她。

6月22日中午,宋安平在工作中突然昏迷,被120送至市中心医院。

“宋安平送进医院时,深度昏迷,无自主呼吸。6月26日,经过几天的积极重症监护、药物治疗后,他有了微弱的自主呼吸,但依旧深度昏迷,需要呼吸机辅助,病情依然危重。”宋安平的主治医生郁文凯告诉记者,“6月27日晚7时20分左右,宋安平心脏停搏,我们立刻尽全力进行抢救,但最终也没能挽救他的生命。”当晚8时许,医院宣布抢救失败。

宋安平今年51岁,一个多月前刚刚应聘到周口市公交总公司工作,是26路公交车一名司机。6月22日中午12时09分,宋安平驾驶公交车自东向西驶入五一文化广场站停靠后,再也没能把车发动起来。

公交车上的监控视频显示,宋安平将车停稳后打开车门,左手摘下眼镜,右手往下拉了拉口罩,紧接着用右手拉起手刹。12时10分55秒,他用左手捂住了自己的嘴。11分07秒,他左手再次摘下眼镜揉眼睛,精神恍惚已明显可见。11分15秒,他的头往后靠向椅背,再无动作。15分30秒,他的头部下垂,身体向右前呈弯曲状态,随后缓缓向右侧倒下。在逐渐失去意识过程中,他的右手始终没有离开手刹。

这段视频被发布在抖音上,随后各媒体陆续转载报道,相关视频和报道也在微信朋友圈迅速传播并引起强烈反响。众多网友、市民纷纷点赞宋安平在昏迷前对车辆的操作,称他为“好司机”“英雄”,并衷心祝愿他早日康复。

宋安平昏迷后,下车的乘客和路过的10路公交车司机拨打了120急救电话。13时,他被120送入市中心医院急诊科。急诊科进行的颅脑CT检查显示,其为脑



视频截图

干出血。随后,他被送入神经重症监护室。郁文凯介绍,宋安平进入重症监护室时,处于深度昏迷、气管插管状态,血压235/143mmHg,双侧瞳孔等大等圆,对光反射消失,四肢刺痛无反应,病情危重。

6月23日,市中心医院神经外二科医生对宋安平进行会诊,目的是确定他能否接受手术治疗。会诊结果是病情危重,建议积极重症监护、药物治疗。

但是,因病情危重,宋安平还是离开了人世。

他的去世,让期盼他康复的家人备受打击。“80多岁的奶奶年老体衰,母亲已经退休,我下岗后一人还带着两个年幼的孩子,父亲是我们这个家唯一的顶梁柱。”6月28日,宋丹在电话中哽咽着对记者说,父亲的去世让一家人承受着精神和经济上的双重压力。

据宋丹介绍,市公交总公司在其父住院后派人到医院询问了病情,退还宋安平入职前缴纳的10100元的押金,并借给宋家1万元的治疗费。目前,双方正就善后事宜进行商议。

周口诗人王猛仁荣获黎巴嫩国际文学奖

□记者 王晨

本报讯 6月26日,2020年度(第十八届)黎巴嫩国际文学奖评选揭晓,全球共有77位诗人、作家、艺术家斩获此奖,其中包括来自我市的诗人王猛仁。

据介绍,黎巴嫩国际文学奖创立于2002年,旨在“复兴文学与人的价值”,评选出国际最前卫的文学作品。有关资料显示,本届黎巴嫩国际文学奖共有3034位知名诗人、作家、艺术家参与角逐,分别来自78个国家和地区,作品涉及47个语种和

方言。经过评审委员会票决,有77位诗人、作家、艺术家从候选人中胜出。

我市著名诗人王猛仁荣获该项国际文学奖成就奖。

王猛仁是扶沟县人,中国作家协会会员、中国书法家协会会员;河南省文联委员,河南省作协、书协理事,河南省散文诗学会副会长兼秘书长;周口市书法家协会终身名誉主席,周口师范学院兼职教授。数十年来,他的作品先后在《人民文学》《人民日报》《诗刊》《星星》等报刊发表。



商合杭高铁全线贯通

6月28日,在杭州东站,乘坐商合杭高铁杭州至合肥段首发列车的旅客在登车前留影。

当日,商合杭高铁合肥至湖州段正式开通运营,商合杭高铁实现全线贯通。

据悉,商合杭高铁合湖段起自安徽省合肥市肥东县,终至浙江省湖州市,经湖州站与南京至杭州高铁接轨,通达杭州。线路贯通后,合肥南至杭州东的最快时间为2小时7分钟。

去年12月1日,京港高铁商丘至合肥段正式开通运营,此次开通的商合杭高铁合湖段与京港高铁商合段相连。

新华社记者 黄宗治 摄